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Hirdetmények :
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirdetés-

Előfizetési dij:

A „Znlamegyci

I I

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől toga- 

dun k el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ 
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

és a „Kanizsai járási községi

Hazai iparunk.
Nem épen rózsaszínű szemüvegen keresztül 

tekintünk iparunkra, amidőn azt merjük kimon­
dani, hogy amit ma a magyar ipar előállít, az 
mind kiállja az összehasonlítást a külföld iparával,

Nemcsak kiállja az összehasonlítást, hanem 
vannak egyes iparágak, egyes ipartermékek, 
amelyekkel felülmúlja a külföldet is.

Csak néhány évvel ezelőtt is valódi bámu­
latot keltett és országos eseményszámba ment, 
ha gazdag nábobjaink és pénz-árisztokratáink a 
hazai iparnak fejlesztése céljából a tisztán kényel­
mükre szolgáló ipartermékeket nem a külföldön, 
hanem itthon rendelték meg.

Ma napság bizony már nem kell külföldre 
zarándokolnunk. Amiket a nyűgöt művelt nem­
zetei előállítanak, azokat képes a magyar ipar is 
előteremteni. Igaz, sokszor úgy fogjuk tapasztalni, 
hogy egyik másik iparterméket talán jutányosak­
ban szerezhetünk be külföldről, azonban viszont 
feltétlenül arra a meggyőződésre jutunk, hogy a 
magyar ipar rendszerint tartós és szolid árukat 
bocsát ki kezei közül.

Hazánk viszonyainak tanulmányozásával 
foglalkozván, okvetlenül arra a tapasztalatra l eli 
jutni nk, hogy kifejlett nívón álló iparunk nagyobb 
mérvű pártolása nélkül most már igen könnyen 
visszaesést idézhetnénk elő ipari haladásunk te­
kintetében.

Nekünk minden áron oda kell törekednünk, 
hogy a mezőgazdasági téren szerzett vagyoni 
gyarapodás eredményeként mutatkozó tőkéinket 
a szükséges ipartermékek b szerzése alkalmával 
egyáltalában ne dobjuk a külföldi árupiacra. De 
ha már épen ki nem kcrülhetnők ezt, úgy ebből 
a kényszerhelyzetből is csak minél jelentéktele­
nebb arányokban költekezzünk. Törekvésünk az 
legyen, hogy a nemzeti tőke a magyar haza 
határain belül maradjon.

Mennyi tömérdek életképes hazai iparválla­
latunk van ! l együk feladatunkká, hogyr meg-

A „Zalamegye“ tárcája.
Egy modern báli jelenet a sok közül.

— Erkölcskép. —
— Ah! .Jó estét édes Kaposy ! De rég nem lát­

tam önt.
— Bizony nagysád, annak egy éve már. A múlt 

farsangon találkoztunk utoljára.
— Kár, hogy egész éven át kerülte házunkat.
— Nagysád ! én olyan vagyok, mint a táncrend, 

mely csak a bálokban tűnik tel . . .
— Lássa ! leányaim még most is bizalmasan em­

legetik önt. Különösen a nagyobbik többször megdicsérte 
kellemes modora és jó táncáért.

— Valóban sajnálom, hogy a kisasszonyoknak e 
gyöngéd és kedves figyelmükért semmi előnyt sem biz 
tosíthatok ...

— Ön, édes Kapossy, igen szellemdús l Ugyan, 
hogy is beszélhet ilyesmit. Önnek, mint előkelő, gazdag 
ifjúnak, nem való az ilyen materiális gondolkozás.

— Nagysád ! Én már túlléptem az ifjúság határait, 
midőn megnősültem.

— V alóban megnősült ?
— Egy féléve!
Soma iné őnagysága hevesen csattogtatja legyezőjét. 

Fonnyadt ajkaival mosolyog s elgondolkozik • • •
Rövid idő múlva őnagysága megszakítja a diplo 

máciai beszélgetést Kaposyval, ki most már előtte elve. 
szelt lény . . . s felkerekedik, hogy „kedves“ leányai 
után nézzen.

. . . Ördög vigye azt a nyúlánk, szemüveges írjut, 
ki most udvarol a kisebbik kisasszonynak. Már két far 
sangot keresztül táncolt a nagyobbikkai, minden eted 
meny nélkül s most már a másodikhoz pártolt! Bizony 
tálán karakterű fiatal ember ! Múltja nem nyújt semmi 
biztosítékot !

Somainé őnagyságának jó szemei vannak, azonnal

Megjelenik minden vasárnap.
rendeléseinket csakis hazai vállalatoknál eszközöl- | 
jiik. Mikor ezt.teszsziik, kifejlett iparunkat teszsziik 
erősebbé és a külfölddel szemben versenyképessé.

Mert kifejlett iparunkhoz nem hiányzik egyéb, 
mint a versenyképesség. Ha ezt megszerézzük 
neki, akkor iparunk épen azon a színvonalon áll, 
amelyen a legműveltebb külföld ipara,

A versenyt, küzdelmet kell lehetségessé 
tennünk, hogy iparcikkeinknek minden részről 
fogyasztókat szerezhessünk !

A lefolyt utolsó két évtized kiállításai teljes 
hitelű bizonyítványt nyújthatnak a felől, hogy 
ipartermékeink általában milyen kitűnőek s hogy 
a változott viszonyokhoz képest a külföldi cik­
kekkel kiállják a versenyt.

Csak néhány iparcsoportot tekintsünk, mik 
voltak ezek két évtizeddel ezelőtt.

Volt-e vegyészeti iparunk ? Mit termelt az 
agyag és üvegipar? Vagy hol állott a vas- és 
fémipar ? Mily produktumai voltak a fa-, bőr­
vagy akár a papíriparnak ? A ruházati ipar terén 
mily óriási haladást tettünk ! A bútoripar és 
dekorativ lakberendezés haladása meg épen bá­
mulatot keltő!

Csak örömünk lehet afelett, hogy a természeti 
áldásokban gazdag források kellő kiaknázására 
s a befektetési tőkékkel való zsugoriskodás mellett 
is olyT óriási haladást tettünk az ipar terén, dacára 
annak, hogy még a meglevő és a rendelkezésünkre 
álló munkaerőket sem használtuk fel mindenkor 
kellőleg, sőt még ma sem használjuk fel úgy, 
amint kellene.

Pártoljuk a hazai ipart ! Ha e jelszó általá­
nossá válik, akkor a vállalatok emberei sem 
fogják félteni a befektetett tőkéket, melyek mos­
tanság a legcsekélyebb körülményektől is csak­
hamar ingadozni kezdenek ; mert iparunk még 
nem szilárdult meg eléggé, jóllehet helyesen ki­
fejlett és ismételjük, hogy kiállja az összzehason- 
lítást a külföld iparával, pe pártolás hiányában 
még mindig nem versenyképes.

észre veszi azt a fiatal embert, ki nem valami csinos 
alak, de igen elegánsul van öltözve, ki soha nem veszi 
le szemeit a nagyobbik kisasszonyról.

Őnagysága műértőleg megjegyzi magának ezt a 
fiatal embert, s mivel a táncterem nincs oly nagyon 
telve, karon fogja mindkét leányát, s elsétál előtte.

Egy véletlen tekintet hátrafelé meggyőzi őuagysá 
gát, hogy a fiatal ember szemei azzal a sajátsággal bír­
nak, mivel az olajfestvényü arcképeké. Az ember akár 
honnan nézi, mindig úgy tetszik, hogy feléje tekintenek.

Egy jól kombinált csapat mozgósítással a reko 
gnoszcirozás szisztémája ismét a fiatal ember előtt vezet el.

Somainé őnagysága egy régi hadi cselhez folyamo­
dik, s leejti zsebkendőjét. A fiatal ember nagyot ugrik, 
felveszi s őnagysága megjegyzi :

Jó, hogy ön nem táncol, különben bizonyosan eb 
vész a zsebkendőm. Kiderül, hogy a nem táncolok is 
tehetnek nagy szolgálatokat.

— Engedjen meg nagysád, én ismeretlen vagyok.
— Ugy-e vidéki ?
— Igen !
— Legkönnyebb bálban megismerkedni.
A fiatal ember elpirul ; lenéz a padlóra; aztán fel 

kapja fejét s rászánja magát, hogy a nagyobbik kisasz- 
szonyt felkérje egy túrra.

A fiatal ember természet szerint, azonnal igen be­
szédes lesz, beszél a vidéki bálákról, s közbe- közbe, 
egy egy homályos célzást tesz a kisasszony szép szemeire 
és kezeire. A kisasszony rögtön besúgja az egészet a 
mamának ; s a fiatal ember egyszerre csak azt veszi 
észre, hogy a két kisasszony táncrendjét teleirta a maga 
nevével ; megígérte, hogy a szikiéra alatt helyet szerez 
nekik az étteremben ; a füzértánc alatt pedig hatalmába 
ejti a legszebb virág bokrétát, sőt reggel elhozza a gar 
derobból a nők felöltőit.

Somainé őnagysága fonnyadt ajkaival megint mo 
solyog, a kisasszonyok táncolnak, a fiatal ember mind 
többet beszél, s a füzértánc alatt úgy w tele van rakva 
melle rendjellel, mint egy admirálnak. Őnagysága most

Mai szamunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

E téren a sajtónak is van hivatása és pe' >g 
igen szép, igen nemes hivatása.

Első sorban is kötelessége az anyagi érde­
keinket előmozdító iparügyi körülményekre foly­
tonosan figyelmeztetni ; mert valóban nem tesz 
háládatlan munkát, ha a közönséget a hazai ipar 
pártolására serkenti, sőt nemcsak kötelessége 
serkenteni, hanem arról mindaddig beszélni, amig 
csak a hazai iparnak pártolása vérünkbe át nem 
szivárog ; amig az velünk egygyé nem forr, úgy 
szólván nemzeti természetünkké, sajátságunkká 
nem válik.

A sajtó egyik igen szép hivatása az, hogy 
folytonosan buzdítson arra, hogy a haza minden 
egyes lakója a hazai ipar pártolásának gondola­
tától legyen áthatva ; mert csak akkor érhetjük 
el a magunk elé tűzött nagy célt, ha a honi 
ipart arra a polcra emeljük, amelyen az diadal­
masan versenyezhet a művelt külföld fejlett ipa­
rával.

Legyen tehát jelszónk : „Pártoljuk a hazai 
ipart !u

Állatkiállítások
az ezredéves országos kiállítás alkalmával.

Az ezredéves országos kiállítás alkalmával Buda­
pesten az Erzsébet királynő utján, az ezredéves országos 
kiállítás területének közelében, ettől keletre eső és 1000 
lóra és 2ÚUÜ szarvasmarhára öt nagy istállóval, mellék 
épületekkel fölszerelt és berendezett külön területen 
tartják az 1806 ik évi állatkiállításokat a következő sor- 
sendben :

I. Első nagy lókiállítás (használati lovak). Hátas, 
háraos, igás, hegyi ló és pouuy kiállítás május hó 5 töl 
12-iq. Elővezetések, kocsiversenyek, lovas mutatványok, 
díj lovaglás, négyes, kettős és egyes fogatok és jellegzetes 
nép fogatok bemutatása az ország minden részéből. Térdij 
egy ló után a) nagy rekeszállás 10 írt, b) közönséges 
istálló állás 5 frt. Belépti díj: az első napon 1 Irt, a 
többi napon 50 kr. Bejelentési határidő: 18‘Jü. február 15.

II. Juhok és hízott szarvasmarhák nagy kiál­
lítása május 15—20 ig. a) Tenyész juhok: merinók 
posztó és fésűs gyapjusok. Husjuhok : angol dorons juhok 
bosszú gyapjasak és egyéb tenyésztések. Hazai fajták ’ 
rackák, cigaják. Egyéb fajták. Keresztezések. — b:

már csendesen csattog legyezőjével, s találgatja magában^
hogy mi lesz ebből ? Mi leltet a fiatal ember, s mi lehet 
még a fiatal emberből ? . . .

Egyszer észreveszi, hogy a nagy jelentőségű fiatal 
emberrel egy jóismerős beszél. Somainé őnagysága nem 
az az asszony, ki meg ne ragadná az alkalmat, a 
tüzértánc alatt beszédbe ne ereszkednék jóismerősével, 
s illő módon oda ne terelné a beszélgetést.

— Kicsoda az az ur, a ki most leányommal táncol?
— Az egy becsületes fiatal ember, kit nem rég 

neveztek ki aljegyzőnek a járásbirósághoz.
— Becsületes ! — lázadt fel őnagyságának gondo 

lat-tengere. Hisz az annyit jelent, hogy szegény. Es csak 
nem rég nevezték ki aljegyzőnek ? Ez meg annyit jelent, 
hogy még soká lesz belőle biró. Jaj, ez hajótörés! . . . 
És a legyező viharteljes szárnyai úgy libegtetik őnagy­
sága fejdiszét, mint valami tépett vitorlákat. Már nem 
tud oly kegyteljesen nézni az illető fiatal emberre, s 
ingerülten rántja meg a nagyobbik kisasszony ruháját, 
kinek szemei bizalmas tekintetet lövelnek . . .

— Boldogtalan, hisz csak egy járásbirósági aljegyző.
— Aljegyző? Ne mondd mama!
— Hozzá szegény !
— Szent Isten ! mit csináljak már. Minden második 

táncra angasszirozva vagyok vele, a többiben pedig vis á 
vis ja leszek.

— El van rontva egész esténk.
— De még a látogatásokra is meghivtam.
— Oh ! én ügyetlen . . .
— Arcképet is Ígértem.
— Példátlan vakmerő a mai fiatalság.
— Különben sajnálom, mert bizonyosan tudom, 

hogy akart volna valamit mondani . . . Ugyancsak szo­
rongatta a kezemet.

— Úgy? a tolakodónak csakugyan volna kedve.. . 
Hanem üss a kezére . . .

— Bizd rám kedves mama . . .
— De hol van Juli?
Juli, az ifjabb nővér, egyszer előtűnik a táncolók
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Tlizott szarvasmarha : szeszgyári és gazdasági hizlalás: 
1) magyar fajta, 2) nyugoti fajták, tisztavérüek és ke­
resztezések. Kor- és ivar szerinti osztályozás : borjú 6 
hónapos korig, üsző, tinó 3 éves korig, ökör 3 évesnél 
idősebb, tehenek, bika és bivaly, c) lhzott juhok : merino 
meszticek, francia és más fésűs juhok, rackák, cigáják, 
angol hús juhok és ezek keresztezései. — d) Kecskék. 
Térdíj: hízott szarvasmarha (bika, tehén, ökör) 10 frt, 
borjú egy éves korig 2 frt, kos 2 frt, egyéb juh vagy 
kecske 1 frt ; szopós bárány térdíjmentes. Belépti díj : 
az első 3 napon 50 kr., a következő napokon 30 kr., 
az utolsó napon 20 kr. Bejelentési hatandó 1890. feb­
ruár hó 28.

11J. Teiiyész-szarvasmavhák és bivalyok nagy 
kiállítása május 24—31-ig. 1. a) Magyar fajták : 1, al 
földi jellegű, 2. erdélyi jellegű, 3. hegyi jellegű, b) Hegyi 
fajták : 1 borzderesek, 2 pirostarkák és pedig berni és 
pinzgaui jellegű, c) Kgyéb fájták, d) Hazai tájfajták. e) 
Keresztezések. 11. Tény észbivaly ok. Térdij : bika ü frt, 
tehén 4 frt, borjú egy éves korig 2 frt (szopós borjú 
térdíjmentes), ökör 4 forint. Belépti díj : első 3 napon 
50 kr., a következő napokon 30 kr., utolsó napon 20 
kr. Bejelentési határidő': 1800. február 28.

IV. Második nagy lókiállítás (tenyészlovak)
június 5—12-ig. Teli vér angol, tél vér angol, arabs, noriaiak, 
átmenetiek és ponuyk, mének, anya kancák es csikók, 
egyes lovak, ménesek. Katonai díjlovaglások, elővezetések, 
versenyek, lovas mutatványok naponként programra sze 
rint. Térdíj: 1 ló után nagy rekesz 10 frt, közönsé­
ges istálló állás 5 frt, Belépti dtj az 1. napon 1 fit, a 
többi napon 50 kr. Bejelentési hatandó : 180b. március •> 1.

V. Élöméliek nagy kiállítása augusztus 20—31-ig. 
a) Középeurópai-, b) dél magyarországi , c) olasz--, d) 
krajnai -, e) cyprusi-, f) kaukázi fajták. Egész családok 
és egyes anyaméhek (királynők). Térdij : kasonként 50 
kr. Belépti díj: első napon 30 kr., többi napon 20 ki. 
Bejelentési határidő: 1800. junius 15.

Tenyész- és hizottsertések nagykiállítása szepi. 
1—8-ig. Hazai kondor- és simaszőrü sertések, külföldi 
fajták, keresztezések. Térdíj: kan 2 frt, koca és 1 2 éven 
felüli növendéksertés 1 frt, tél évnél fiatalabb malac tér 
díjmentes. Beléjiti díj : az első 3 napon 30 kr., többi 
napon 20 kr. Bejelentési határidő: 1800. április 1.

VII. Baromfi- és ebkiállítás szeptember 14—22-ig. 
a) Haszon- és díszbaromfiak: tyúkok, gyüngytyukok, 
pulykák, kacsák, ludak, fácánok, galambok,^ liizott barom 
fiák, (leölt és tisztított állapotban is), b) Tengeri nyulak. 
c. Ebek: vérebek, vadászebek, őr- és háziebek, fény- 
űzési ebek, különlegességek. Egyes példányok és almok. 
Térdíj: ebek darabonként 2 frt 50 kr., almok (legke­
vesebb 4 ebbel) 4 frt. Baromfiak ketrecenként 1 frt 
(egy ketrecbe 3 drbnát több nem helyezhető). Galambok 
és tengeri nyulak páronként 50 kr. Belépti díj : első 
napon 50 kr., következő 3 napon 30 kr., többi napon 
20 kr. Bejelentési határidő: 1890. április 30. Ebekre a 
bejelentési határidőt később állapítják meg ; az ebkiállítás 
3 napig tart és esetleg junius végén nemzetközi jelleg 
gél rendezik.

Bejelentések és tudakozódások a fóldmivelésügyi 
minisztérium kiállítási irodájához intézendők Budapest 
(Városliget, mezőgazdasági csarnok). Ugyanott válthatók 
névre szóló bérletjegyek az összes állatkiállításokra öt 
forintért. _________

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
i.

A kiéli nemzetközi hajózás - és halászati kiállításon 
való részvétel bejelentésének határideje 1890. évi január 
hó 15-ig meghosszabbittatott.

Miről az érdekelt körök oly megjegyzéssel értesít 
tétnek, hogy a kiállítás programja, valamint a bejelentés 
mintája hivatalos helyiségünkben a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

II.
Klebersberg Géza m. kir. posta- és távirdasegéd= 

tiszt „Postai Tarifák“ cira alatt füzetes vállalatot ad ki. 
E mű célja az, hogy a kereskedő világ körében a posta­
intézetre vonatkozó szabályok és szállítási dijakra nézve 
megbízható kézikönyvül szolgáljon.

Előfizetési ára 1 frt. Megjelen évenként négyszer : 
január és julius hó 15-én teljes, április és október 15 én 
pótfüzetekben.

A kereskedelmi m. kir. miniszter ur támogatásával 
megjelenő ezen füzetes vállalatot alulírott kamara az 
érdekelt körök figyelmébe ajánlja.

III.
A Jokohormában székelő konzulátus összeállította 

a Japan nevesebb ésjó hírnévnek örvendő kereskedőházai­
nak jegyzékét.

Miről az érdeklődőket oly megjegyzéssel értesítjük, 
hogy e névjegyzék kamaránkban a hivatalos órák alatt 
bármikor megtekinthető.

IV.
A spanyol minisztérium megengedte, hogy mind­

addig, mig a származási bizonyítványokra vonatkozólag 
Portugáliával és más államokkal függőben levő tárgyalások 
be nem fejeztetnek, a származási bizonyítványok vagy 
a kereskedelemben használt eddigi alakban, vagy a 
spanyol svájci kereskedelmi szerződésben foglalt minta 
szerint állíttathassanak ki.

Miről az érdekelt export körök oly megjegyzéssel 
értesittetnek, hogy a kérdéses mintaszöveg kamaránknál 
a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető.

Sopron, 1896. évi január havában.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

A pénzügyi bíróság határozatai.
Az úgynevezett „Uberland“ földeknek az 1882. évi 

XXVIII. t. c. alapján történt eladása előtt a kincstár és 
az egyes birlalók között fennállott jogviszony egyszerű 
haszonbéri és nem örükhaszonbéri szerződésen alapulván, 
az ily ingatlanok az illető birlalók hagyatéki vagyonába 
bevonhatók nem voltak (1895. é. 8.060 sz.)

Keresetképtelen egyének akkor is mentesek az I. 
osztályú keresetadó alól, ha különben vagyonnal bírnak 
(1895. é. 7.257 sz.)

Magán zálogüzletek ben elzálogosított tárgyak elár- 
verelése esetén a III. fokozat szerinti adásvételi illeték 
az árverésen befolyt vételárak összeszámított összegétől 
s nem minden egyes vételártól elkülönítve állapítandó 
meg (í 895. é. 9.014 sz.)

Városoknak az a jövödeitne, mely a tulajdonukat 
képező vízvezeték használata után fizetett vízvezetéki 
dijakból ered, keresetadó alá nem vonható (1894. évi 
13.634 sz.)

Gyógyszertári, mint személyes jognak, átszállása 
az életben maradt özvegyre, illetékezés szempontjából 
„tulajdon“ és nem „haszonélvezet“ átháromlásának minő­
síthető (1895. é. 8728 sz.)

Házastársak között létrejött kölcsönügy elet bői eredő 
kamatjövedelem — adó tárgyát képezi akkor is, ha 
közös háztartásban élnek (1895. évi 8.987 sz.)

Házbérfizetési könyvecskékben foglalt bérfizetési 
elismervények után II. fokozat szerinti .lleték jár (1895. 
é. 8.917 sz.)

Az állami tisztviselők stb. illetményeinek rendezé­
séről szóló: 1893. évi IV. t. c. 14. § a c-ak az említett törvény 
hatálybalépte után folyóvá tett fizetési többletekre uézvet 
módosítván az 1875. évi XXIX. t. c. 5. §-ának d) 
pontját, az első végleges kinevezés alkalmával egy év

közt, egy negyven évesnek látszó ur karjai közt. Somai 
né gondolja magában : gyengén rakja az ipsze, de urnák 
látszik.

. . . Jön az ipsze Julival. Sarmán gavallér. Paró­
kát visel az igaz, de nyelve is oly sima, mint feje lehet 
a paróka alatt. Különben az ember sohasem tudja, mi 
rejlik benne, már a kérdéses gavallérban. Hátha . . . ? 
Teringettét! Valódi kronométeren nézi az időt. Mint a 
fáradt lepke, nem repül el mindjárt a virágról, hanem 
ott marad még . . . Juli kisasszony félszemmel nézi. 
Nem Alcibiadesz, de fogadni lehet, hogy igen gazdag.

De jön az aljegyző is. Erzsi kisasszony fanyar 
képet csinál. Somainé őnagysága az ipszére árasztja lel 
külete összes verőtényét. Juli, az ártatlan rózsabimbó, 
szerényen csak hallgat. Az aljegyző egy túr után ese­
dezik.

— Kérem, nagyon fáradt vagyok.
— Es Juli nagysád ?
—- Én is !
— Parancsol friss vizet — limonádét ?
— Nem kérek ! Jobban tenné ön, ha előhívná az 

apámat.
. . . Tudjuk, hogy vannak apák is. Ezek rende 

sen a kellő időben jelennek meg. A körülményekhez 
képest haragosak, m nt egy egy mennydörgő Jupiter. 
Kiállhatatlan durvák, kiktől félni lehet. Vagy nyájas, 
jámbor öreg urak, kik, ha szólnak : ebédre, tea-estélyre 
hívnak meg, s ha megmozdulunk, szivarral kínálnak meg 
az étteremben.

Az apa megjelenik. Kimért hidegséggel lép nyo­
mába az ifjúnak. Se meleg, se hideg. Még nem tudja, 
mily arcot kell mutatnia. I)e egy perc alatt értesül min 
deliről, jupiteri homlokát összeráncolja, szeműidéit fel­
húzza, bajuszát rágcsálja és hápog. Haragosan mondja, 
hogy:

— Leányaim drága ruhája szét van gyűrve. Meg­
lehet, valami ügyetlen kamaszszal ugrándoztak.

A szegény ember megjegyzi, hogy :
— O volt boldog a kisasszonyokkal legtöbbet 

táncolni.

— Úgy, hát máskor jobban vigyázzon. Mindenki 
nyüjje a maga ruháját.

A fiatal ember írül pirul, s bocsánatot kér. Az a 
bizonyos fiatal ember karját ajánlja Erzsinek, hogy egy 
ülő helyre vezesse, Erzsi nem fogadja el. A kronométe- 
res ur pedig folyvást szépeleg, mig nem igy szól :

— Kedves kisasszonyok , felejthetetlen emlékű 
előttem ez éj. Nagy köszönettel tartozom feleségemnek, 
hogy kevés időre elment vidékre szüleihez.

Somainé őnagyságának arcáról kézzel lehetne le­
szedni az ingerültséget. Az apa nagyot hápog. Juli fej­
szédülést kap. Máskülönben az egész táncterem és min 
denség forogni látszott. Az a negyven éves ur előveszi 
átkozott kronométerjét, Mindjárt négy óra.

— Menjünk haza, elég volt már a jóból ! Mordult 
meg szörnyű hangon az apa, nagyságos Soraahidi Somai 
Ferenc kir. tanácsos és nagybirtokos.

— Jó éjszakát az uraknak.
Őnagysága bele kapaszkodik az ő kedves férjébe 

egyfelől, Erzsi másfelől ; Juli pedig belekapaszkodik a 
mamába és megindulnak . . .

— Megyek kérem és elhozom a felöltőket.
— Csak tessék rám bízni — mordul meg az apa.
— Szabad nagysátoknál tiszteletemet tenni ?
— Nem fogadunk látogatókat.
—- És az Ígért arckép ? ... .
— ígéretnek marad..........
. . . Egy báléj megint a többi után, siker nélkül 

elveszett. Senki és semmi !
Boldogtalan csalódások . . . !
Az összeiongyolódott báli ruhák ott hevernek a 

szobában, mint valami megtépett zászlók, melyek nem 
lobognak győzelmesen. Erzsi, Juh sir . . . Őnagysága a 
cselédeket ugyancsak korholja; az apa pedig a nagy- 
kontók miatt a kereskedőket és szabókat átkozza.

— Na de nem baj ! mondja Erzsi Julinak : koke- 
tirozni fogunk megint a katonatisztekkel, kik mindig 
ablakunk alatt sétálnak . . . Legalább meg lesz régi 
szórakozásunk ....

tartamára az egész fizetés es nemcsak a szolgálati díj 
alá tényleg vont rész adómentes (1895. é. 6.117 sz.)

A tiszti stb. fizetések szabályozásáról szóló 1893. 
évi IV. t. e. 14. § a az ezen törvény hatályba lépte előtt 
történt kinevezések vagy előléptetések esetén — bar a 
magasabb illetményeknek tényleges folyósítása ezen tör­
vény hatálya alatt történt, nem alkalmazható (189.). é. 
8.076 sz.)

Telekkönyvi rangsor feljegyzése iránti kérvény 
netn esik az illeték díjjegyzék 13 tétel I\ .^lo. pontjában 
megállapított bélyegilleték alá (1894. é. 17.911 sz.)

11a volt gőzmalom épület, külső falainak felhasz­
nálásával, lakházzá alakittatik át, az ideiglenes adómén 
tesség meg nem adható (1804. é. 18.018 sz.)

A helyi érdekű vasutakat megillető törvényes ille­
ték mentesség az ily vasutak építése céljából megajánlott 
hozzájárulások alapján valamely pénzintézetnél felvett 
kölcsön bekeblezésére is kiterjed (1895. é. 8.602 sz.

Tartós szárazság (aszály) által okozott elemi kár, 
mint adóelengedésre igényt nyújtó elemi csapás, csak 
szántóföldeknél vehető figyelembe (1895. é. 8.1 16 sz.

Ármentesítő társulatok személyes illeték mentesség- 
ségben nem részesülnek (1895. é. 9.172 sz.)

Az ítélet kihirdetéséről felvett jkönyvek, melyekben 
költségek megállapítása iránt kérelem foglaltatik, bélyeg­
kötelesek (1805. é. 9.035 sz.)

Ha illeték egyenérték alá tartozó jogi személy 
magánféltől oly ingatlant szerez visszteher alatt, mely 
után a fen forgó tárgyi illeték egyenérték mentességnél 
fogva, illeték egyenérték ét nem fog fizetni : a szerződő 
magánfél terhére ily esetben is csak fele a rendes (adás­
vételi) illetéknek szabható ki (1895. é. 7.826 sz.)

Sommás perben az alperes által kért halasztásról 
felvett jegyzőkönyv bélyegillelékét is a felperes tartozik 
leróni (1805. é. 0.158 sz.)

Jíendes perben a halasztási jegyzőkönyv bélyegille 
tékét egyedül az a peres fél köteles leróni, aki a halasztást 
kérte, még akkor is, ha a jkönyv a perbeli ellenfelének 
a halasztásra vonatkozó észrevételeit is tartalmazza (1895. 
é. 9.734 sz.;

A csőd választmánynak a csődvagyon ajánlat utján 
való eladására vonatkozó jkönyve a csődválasztmáuy és 
a szerző tél között ingóságok iránt létrejött okiratot 
pótolván, a csődtömegbe tartozó áruk ily módon való 
eladásából befolyt vételárak után III. fokozat szerinti 
illeték jár (1805. é. 8.782 sz.)

Ha illetékkiszabás alá szabályszerűen bejelentett 
egy okiratban két (vagy több) különálló jogügylet foglal 
tátik, tényleg azonban csak az egyik jogüg let után 
lesz illeték kiszabva ; ily esetben a másik (többi) erede 
tileg meg nem illctékczett — jogügylet után járó illeték 
nem szabható ki számvevői m hézmény alapján a már 
megilltitékezett egyik jogügyletnek pótilletékeként, hanem 
mint külön és önálló illeték, csak a közös okirat beje 
leütésétől számított öt év alatt irható elő (1895. é. 7.171 
szám)

Ha az áru és értéktőzsde választott bírósága előtt 
lefolyt perben hozott Ítélet ki nem vétetvén, a járó 
bályegilleték az Ítéletet tartalmazó jkönyvön róva;ott le 
és a később kivett ítélet kiadmányra is ítéleti illeték 
ragasztatott fel, ily esetben a jkönyvön lerótt ítéleti 
illeték visszatérítendő (1895. é. 10.022 sz.)

Tüzrendőri kihágást ügyben beadott felebbezéshez 
csatolt meghatalmazás bélyegmentes (1895. é. 8858 sz.)

Ha a felperes több adós ellen több, különálló köve 
telést egy keresetben perel be, — a beadvány! bélyegille­
ték csak egyszeresen követelhető (1895. é. 9.267 sz.)

Ha az adókivető bizottság tárgyalásánál jelen levő 
fél a határozat ellen szóval jelent be felebbezést és indo­
kait is szóbelileg kifejti, Írásbeli felebbezését azonban 
elkésetten adja be, —az ügy a szóbeli telebbezés alapján 
tárgyalható (1895. é. 9.217 sz.)

Ha makacssági Ítélet ellen beadott igazolás folytán 
a makacssági Ítélet hatályon kívül helyezésével újabb 
Ítélet hozatik, — ettől az újabb Ítélettől illeték nem jár, 
még akkor sem, ha a makacssági Ítéletre járó bélyegilleték 
nem lett leróva ; ily esetben lelet tárgyát csakis a makacs­
sági ítélet képezheti (1805. é. 10.482 sz,)

11a valamely iparos vagy kereskedő üzletének 
székhelyét ugyanannak az iparhatóságnak kerületében 
fekvő más községbe teszi át, a vonatkozó bejelentés után 
az illeték díjjegyzék 13 tétel IV. 1 pontjában megálla­
pított magasabb beadvány! bélyegilleték nem követelhető.

Színház.
Pénteken, január hó 3-án eléggé élénk érdeklődéi 

mellett került szilire Viktórián Sándor ismeretes színműve 
A szókimondó asszonyság (Madame sans Genes). Sziits 
Margit, (Hiibser Kata) és Palotay (Neiperg) teljes mér­
tékben kiérdemelték a közönség rokonszenvél. Sziits 
Margit az igazi szókimondó asszonyság benyomását kel­
tette a hallgatókban.

Szombaton, január hó 4 -én Lévay jutalom játékául 
szinre hozták Madách Imre világhírű drámai költeményét 
Az ember tragédiáját. Lévay (Lucifer) nehéz és vagy 
tanulmányt igénylő szerepét kiváló készültséggel, s még 
több ambícióval játszotta. Egész alakítása választékos 
és öntudatosan megalkotott volt. Néhány jelenetben az 
igazi művészi felfogás közvetlenségével hatott és mind­
végig lekötötte a figyelmet. Balog, mint Ad ám és Sziits 
Margit, mint Éva, méltók voltak hozzá alakításaikban. 
A párizsi jelenet elmaradt, ami a hosszúra nyúlt előa 
dásnak egyébként nem vált hátrányára. Az előadásra 
elég szép számban jöttek el Lévay tisztelői.

Vasárnap, január 5-én szinre került Verő György 
népszerű operettje A szultán. A közönség nem igen sok 
reménynyel nézhetett az előadás elé, mert a színház csak 
alig, hogy üresen nem maradt. Pedig csalódtak ; mert a 
Szultánt vidéki színpadon alig lehetett volna jobb kiáll! 
tásban bemutatni. Leszámítva a <rven«,e kart az olő,dá« 
kifogástalan volt. lvovách Ilka (Roxdane) még a szó - 
kottnál is jobban játszott, teljesen hangjánál volt. Nagy 
Linda (Szelin) szintén be vált szerepében. Toldy (Ali),



Melléklet a „ZALAMEGYE“ 189«. évi 2-ik számához.
Völgyi Ilon (l)ália) sem maradtak hátra tőlük.

Héttőn, január hó (5-án színre hozták Jókai Mór 
.színművét, a hasonló című regényből országszerte isme­
retes Arany embert. Az előadásra, mely Balog Árpád 
jutalom játéka volt, elég szép számú közönség jelent meg, 
amelyet az érdek feszítő regény tárgy drámai feldolgo­
zásában is mindvégig lekötött. Balog Árpád a főszerep 
ben (Fi már Mihály), Sziits Margit (Tímea), Kovács Ilka 
! Noémi teljesen kielégítők voltak.

Kedden, január hó 7 én A három testőr elmaradt.
Szerdán január 8 án Foldy Zoltán jutalom játékául 

színre hozták Brandoz l'homas bohózatát a Charhe ne'n/ét.
A színház jóformán megtelt a társulat ügyes komi 

kosának tiszteletére, ki Babberley szerepében minden 
lehetőt megtett, hogy érvényre emelje azt a kevés mű 
veszi elemet, amelyet az iró beléolvasztott. Palotay 
('hesney)é> Pálfy (Wykeliam) vele bolondoztak. A közön 

seg pedig jóízűen nevetett a színházban a darabon, meg 
a játszókon, kinn pedig maga, magán, hogy tudott mulatni 
a tarisznya bolondságon, amiből a bohózat összeállítva van.

Kár, hogy a színház ha meleg, füstös, ha nem füstös, 
akkor hideg. ri-

HivataSos rovat.
Zala-E"erszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

közhírré tétet'k, hogy mindazon fogyasztási adó köteles 
felek, a kik Grünbaum Fereucz volt fogyasztási adó 
kezelőtől fogyasztási adó- vagy ital adó visszatérítésére 
j.rénvt tartanak, ezen igényüket a város polgármesterénél 
IS!)«, január 31 ig annál inkább bejelentsék, mert ezen 
túl, iiv irányú igényük érvényesittetni nem fog.

Zala-Eegerszeg, 1896. január hó 9.
Hoff y L a j o s

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Tisztelgés az uj polgármesternek Bptfy Lajos 

polgármester t. hó 7 én délelőtt 11 órakor fogadta saját 
lakásán, Kováts László ipartestületi elnök vezetése mellett 
az ipartestéi let 24 tagú küldöttségét Kováts László ipar 
testületi elnök szép beszédben méltatta a polgármesternek 
a közpályán eddig is szerzett érdemeit s biztosította az 
ipartestületnek oda adó tiszteletét és ragaszkodását s 
végül felkérte, hogy az ípanestületet nehéz feladatában 
támogatni szíveskedjék. Mire a polgármester igen szívélyes 
szavakban fejezte ki az iparlestületnek köszönetét ezen 
megtisztelésért. Mint aki eddig is mindenkor a munka 
embere volt, tudja méltányolni az iparosoknak, mint 
kizárólag a munka embereinek, működését; biztosította 
a küldöttséget, hogy mindenkor szívesen támogatja érde­
keiket, mely kijelentését éljenzéssel fogadták.

Tiszteletbeli tiszti ügyész. Főispán Öméltósága dr. 
(kinder István zala egerszegi köz és váltó ügyvédet Zala 
vármegye tiszteletbeli tiszti ügyészévé nevezte ki.

Magyar ipar Bécsben. A „Pester Lloyd“ 1895. 
évi december hó 22-én megjelent 306. száma alapján 
közöljük, hogy JfaunakQuarnero Brandy ismert coguacját 
Bécsben a császári és királyi udvari gyógyszertárban, 
valamint a császári és királyi tábori gyógyszertárban 
mint gyógyszert alkalmazzák, ami szép előhaladásra mutat 
gyógyeognae iparunk terén s dicséretére válik a hazai 
Pfau fiumei cégnek.

Jubileum es közgyűlés. Az alsó lendvai kaszinó f. 
hó 6-án este tartotta évi rendes közgyűlését K. Hajós 
Mihály elnöklete alatt,■ ki valóban remek beszéddel üdvö 
Z'dte a nagy számmal egy begy ült tagokat, melyben az 
alkalomhoz méltóan megemlékezett a nemzet ezredéves 
dicső múltjáról, s végül azon forró óhajtását fejezte ki, 
hogy a nemzet a második ezer évet ne karddal a kézé 
ben, hanem a tudomány fegyverével biztosítsa magának ! 
Ezután felolvastatta a múlt évről szóló jelentést és a 
jövő évi költségvetést, melyeket a közgyűlés tudomásul 
veve, elfogadott, s egyúttal a megvizsgált számadások 
alapján pénztáritoknak a felmentvényt megadta. Ezután 
elnök, megköszönve a bizalmat, az ő és tiszttársai nevé­
ben leköszönt, mire Eörsi Gyula megragadva az alkal­
mat, a közgyűlés nevében meleg köszönetét mond elnök­
nek a casinó érdekében kifejtett buzgó fáradozásaiért. 
Ekkor az uj tisztviselők megválasztása céljából az alap­
szabályok értelmében a közgyűlés kijelöli korelnökül dr. 
Király Mórt, jegyzőül pedig Varga Lajost. A titkos 
szavazás megtörténte után korelnök a következő eredményt 
hirdette ki: elnöknek ismét K. Hajós Mihály választatott 
meg egyhangúlag tizenegyedszer, alelnöknek Kar. bélyos 
Elek, jegyzőnek Pataky Kálmán, ügyésznek Nagy József, 
könyvtárnoknak Urhegyi János, pénztárnoknak Pollák 
i mii, választmányi tagoknak dr. Brünner József, Csesznák 
Gdön, (.sukics Adolf, Fuss Nándor, Hajós Izidor, dr. 
dózsa Fábián, dr. Király Mór, Kiss Dénes, Lendvay 
Mátyás, Bullák Lázár, Színodiss Viktor és dr. Wollák 
Adóit. — A közgyűlést megelőzőleg a casinó választmánya 
karácsony második ünnepén este fényesen sikerült ban 
kettet rendezett K. Hajós Mihály tiszteletére casinói 
elnökségének tízéves jubileuma alkalmával, a melyen, 
egy kettő kivstelével — a casinó összes tagjai résztvettek, 
miáltal impozáns módon adtak kifejezést az elnök iránt 
VH'ó határtalan tiszteletűk és szeretetiiknek. Méltán ki 
is érd emelte Hajós Mihály az ünnepeltetést, mert egész 
tíz évi elnöksége alatt, nem kiméivé időt és fáradságot, 
a legnagyobb buzgalommal szolgálta a casinó érdekeit. 
Ez ünnepeltetés szólott egyúttal a közügy emberének is, 
mert még az irigyel, — ha ugyan vaunak, — sem 
tagadhatják meg tőle azt, hogy A.-Lendván minden 
-D ügynek ő áll élén, s minden jóügyet szivének egész 
melegével, ideálismusával felkarolva, iparkodik, hol szük­
séges tettel, hol pedig buzdítással, diadalra juttatni ; a 
legnagyobb odaadással karolja tel a culturát is, s mint 
a polgári iskolaszéknek már 15 éves elnöke, a tan ügy 
előmozdítása körül hervadhatatlan érdemeket szerzett. 
Mindezen érdemelt a banketten a casinó legrégibb tagja,

dr. Király Mór sorolta fel lelkes éljenzésekkel megsza­
kítva hosszú, de annál szebb toasztban, mire Hajós Mihály 
meghatva mondott köszönetét a nemvárt kitüntetésért, s 
egyúttal kérte a casinó összes tagjait, hogy továbbra is 
tartsák meg szives baráti szeretőtök ben. Ezután Hajós 
Izidor a jubiláns családját köszöntötte fel, dr. Wollák 
Adolf Hajós Mihályt, Hajós Mihály az egylet jegyzőjét, 
Pataky Kálmánt, Pataky Kálmán dr, Király Mórt és 
Karabélyos Eleket, mint a választmány legrégibb tagjait, 
dr. Király Mór Szmodiss Viktort stb. A hangulat mind 
végig lelkes volt, s a társaság csak a késő éjjeli órákban 
oszlott szét.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi népkonyha 
javára Dervarics Jánosné őnagysága (Kozmadombja), 
Lenk Ödönné őnagysága, Skublics Jenőné őnagysága, 
dr. Czinder István ur 10—10 irtot, Skublics Zsigmondné 
őnagysága 5 irtot, Molnár Lipót ur i irtot, a z .egerszegi 
nőegylet részére üzv. Farkas Dávid né őnagysága Í0 Irtot, 
Dervarics Jánosné őnagysága 5 irtot voltak szívesek adó 
mányozni és templomi adakozásból belolyt 2 forint; a 
kegyes adományokért hálás köszönetét mond az elnök.

A SÜmeghi kaszinó évi rendes közgyűlését Takách 
Alajos elnök elnöklete alatt az egyesület helyiségében 
tartotta. A közgyűlésen Horváth Ede pénztárnok jelen­
tést tett az egyesület vagyonáról ; jelentése szerint az 
évi bevétel 909 frt 37 kr., a kiadás 402 írt 91 kr. volt 
s igy a pénzmaradvány 608 frt 84 kr. A kaszinónak 
van 99 tagja. A közgyűlés kebeléből kiküldött és dr. 
Birdió György, Hladny János és Mojzer József tagokból 
álló számvizsgáló bizottság a számadást megvizsgálván, 
azt helyesen vezetve találta s indítványára a közgyűlés 
a mintaszerűen vezetett számadásért pénztárnoknak kö­
szönetét és elismerését jegyzőkönyvileg fejezte ki. A 
választmány részéről előterjesztett azt az indítványt, hogy 
az évi tagsági díj 6 írtról 12 írtra emeltessék, a köz­
gyűlés nagy többsége nem fogadta el. A közgyűlés utolsó 
tárgyát a tisztajítás képezte az alapszabályok értelmében 
szavazat lapokkal ; mivel azonban úgy a tisztikarnak, 
mint a választmánynak több tagja a választást nem fo­
gadta el, az új választás megejtésére új közgyűlést tar­
tanak .

A „nagy-kanizsai társaskör“ 1896. január hó 19 én 
d. u. 4 órakor tarja rendes közgyűlését a következő 
tárgysorozattal : 1. A választmány jelentése. 2. A szám- 
vizsgálók jelentése. 3. A költségvetés megállapítása. 4. 
A választmány és számvizsgálók választása. 5. Netáui 
indítványok. Este 8 órakor társasvacsora, melyre nézve 
aláírási ív fog a tagok közt. köröztetni.

Bírósági kinevezés O felsége a király az igazság 
ügyminiszter előterjesztésére dr. Fischer -József miskolczi 
törvényszék! jegyzőt a perlaki járásbírósághoz albiróvá 
nevezte ki.

A Csáktornyái keresztény nöeayiet közgyűlését 
január hó 5-én tartotta meg. A gyűlésnek tő tárgyai 
voltak : Titkári jelentés, melyből kitűnt, hogy a múltban 
az egyletnek volt 79 tagja, jelenleg 84; hogy az egylet 
ha von kint rendes segélyben részesít 24 szegényt, azon­
kívül 18 szegényt tűzifával lát el és 20 tanulót csizmával. 
Miután ezen jótékonyságot saját erejéből nem volt képes 
fedezni, gyűjtést rendezett. A gyűjtésből befolyt 106 irt. 
Gyüjéssel fáradoztak Frász Tamás né és Tóth Lajosné 
úrnők. A tűzifa beszerzésére pedig Fischer András né 
Pro pszt Fcrencné és Tóth Lajosné úrnők kérettek fel. 
A közgyűlés a szegények sorsát szivükön viselő tagok­
nak fáradságukért jegyzőkönyvileg fejezte ki háláját. 
A pénztáritok jelentése szerint a bevétel 576 frt 69 kr. 
a kiadás pedig 5(0 fit volt és igy maradt 6 frt 69 kr. 
Az egylet vagyona a múlt évhez képest 16" frt 99 krral 
szaporodott. A pénztárt vizsgáló bizottság jelentése szerint 
a pénztár helyesen kezeknek és rendesnek találtatott és 
ennek alapján Frász Tani ás né egyleti pénztáritoknak, 
szives fáradságáért és az ügy iránti meleg érdeklődéséért 
jegyzőkönyvileg hálás köszönet nyilváníttatott. Elhatároz 
ták, hogy jövő évben 28 szegényt fognak rendes havi 
segélyben részesíteni.

A sümeghi korcsolyázó egyesület évi rendes köz­
gyűlésén elnöknek Sümegi Tivadart, jegyzőnek dr. Ke’ie 
men Károlyt, pénztárnoknak JRizner Ferencet és pálya­
gondnoknak Auerbach Lipótot választotta.

A városi adófizetők figyelmébe ajánljuk az alábbi 
hirdetményt: „Zalavármegye tekintetes in. kir. pénzügy­
igazgatóságának 1895. évi december 10 én kelt 54983. 
számú rendeletével alulirt pénzügyi segédtitkár megbi- 
zattam, hogy az adó kezelést, a nagyméltóságu m. kir. 
pénzügy ministen um 1893. évi 1990. számú magas kör-» 
rendeletében foglaltaknak megíelelőleg, Zala Egerszeg 
rend. tan. városban megvizsgáljam. A vizsgálat folyama 
alatt jelentkező adózóknak panaszait meghallgatni, és 
természetükhöz képest a helyszínén azonnal elintézni, 
adókönyvecskéiket pedig a naplókkal össze hasonlítani 
tartozván, felhívom a város tisztelt közönségét, mi képen 
folyó évi január 19-től kezdődőleg a délelőtti hivatalos 
órákban, a városi anyaköiyvi hivatal helyiségében, adó 
könyvecskéiket alulírottnak mutassák be, ki előtt esetleges 
panaszaikat élőszóval előadhatják Zala-Egerszeg 1896. 
évi január 3-án Spur sk., p. s. titkár.u

A Csáktornyái önk. tűzoltó egylet f. hó 6-án 
tartotta meg évi közgyűlését Nuzsy Mátyás elnöklete 
alatt. Az elnöki jelentés első része a szertár átalakítására 
s a múlt évben beszerzett tüzfecskendő vételárának s 
kipróbálásának bejelentésére vonatkozott. Másik részében 
pedig lendületes beszédben emlékezett meg elnök a 15, 
10 és 5 évet egy hozamban szolgáló működő tagokról, 
kiknek az egyesület s a társadalom nevében köszönetét 
nyilvánítva, mellükre tűzte a jól kiérdemelt szolgálati 
érmet. 15 éves szolgálati éremmel Szeiverth Antal fő- 
parancsnok, 10 évessel Morandini Bálint alparancsnok s 
5 éves szolgálati éremmel Dittrich János zászlótartó, 
Szőke Nándor, Tróják János, Bedies Ferencz szivattyúsok, 
Hampammer Ferenc és Megla Antal mászók lettek ki­
tüntetve. A tőparancsnok jelentése szerint, az egyesület 61 
működő tagból áll, Az elmúlt évb n 4 tüzeset volt s az 
egyesület 20 éves fennállásának ünnepét is megülte. A 
segélyalap pénzkészlete : 3030 írt, 26 kr. A zárszámadás

tudomásul vétele után Deák József pénztárnoknak jegyző 
könyvi köszönet szavaztatott. A választmány elő leges 
határozata s a közgyűlés szokásos jóváhagyása folytán 
f. évi január hó 13 ára táncmulatság rendezését is elha­
tározták. Végül Nuzsy Mátyás elnök és Alszeghy Alajos 
jegyzőnek működésükért köszönetéi szavaztak.

Jotékonycélu műkedvelői eloudas. A sümeghi 
műkedvelők által a gógáníai tiizkárosultak javára rendezett 
színi előadás tiszta jövedelme száz forint volt. méh bői 
30 irtot a leégett gógáníai tanítónak adtak, O* Irtot 
pedig a leégett iskola felépítési költségeihez szavaztak 
meg oly képen, hogy ez összegből a legszegényebb gógáníai 
lakosoknak az építési költségekhez való hozzájárulásaik 
fedeztessenek.

A Csáktornyái szépítő egyesület rendes évi köz 
gyűlését f. hó 6-án tartotta meg Morandini Bálint elnök 
vezetése alatt. Az ülés megnyitása után felolvastatott az 
elnöki beszámoló az egyesületnek lefolyt évi működéséről. 
Ezzel kapcsolatban a közgyűlés elé terjeszti a folyó év 
munkasorrendjét, melyet a közgyűlés elfogadott s kivi 
telével a választmányt bízta meg. Az egyesületnek 
1894 ben volt 343 tagja; 1895-ben belépett 35 tag, 
eltávozott 9 tag, kilépett 28 tag, meghalt 1 tag, s igy 
1896 -ban lesz 340 tag; és pedig 310 helybeli és 30 
vidéki. A pénztárvizsgáló bizottság jelentéséből kitűnik, 
hogy a pézkésziet 962 frt 76 kr., melyből alapítvány 
725 frt s igy a forgó tőke 237 frt 76 kr. A pénztárvizs­
gáló bizottság jelentése alapján a közgyűlés Czvetkovies 
Antal ügybuzgó pénztáritoknak jegyzőkönyvileg fejezi 
ki köszönetét. M -gállapittatott a jövő 1896. óv költség 
vetése, melynek alapján a várható pénztármaradvány 
kitesz 544 irtot. Baumann Zsigmond egyesületi tag indít­
ványára a közgyűlés jegyzőkönyvileg mond köszönetét 
a választmánynak az egyesület céljának elérésében kifej­
tett fáradozásaiért, mit elnök megköszönvén, kéri az 
egyesület tagjait, miszerint a választmányt működésében 
— melynek célja városunk csinosítása által elérni azt, 
hogy az a bennlakóknak minél kedvesebb otthonukká, 
az idegenekre nézve minél vonzóbbá tétessék — hatba 
tósan támogatni szíveskedjenek.

A keszthelyi jótékony izr. nők krajcár egylete 
múlt vasárnap 60 irtot osztott ki az arra érdemes sze­
gények közt. E nemes célú egylet rövid, egy éves fen- 
állása alatt eddig 100 Irtot juttatott a szegényeknek, 
több özvegyet állandó havi segélyben részesít.

A H-tbay Eleiinra násza'apitvány 1895. évi száz 
forintos kamatját az alapító levélben megjelelt brzottság 
f. hó 9 -én tartott ülésén a jelentkezett négy pályázó 
közül Jády Károlyné született Schmal Ilonának Ítélte oda.

Vasúti előmunkálati engedely. A kereskedelemügyi 
miniszter dr. K raj tzik Ferenc országgyűlési képviselőnek 
a ni. kir. államvasutak Somogy Szobb állomásától Iliáros- 
Berény, Pogány Szent Péter, Horváth Szent Miklós Nagy - 
Kanizsa és Szopatnék irányában Tót -Szent Mártonig, 
innen vagy Becsehely, Bánok-Szent-György, LasztQii) a 
és Döme fold irányában a dunáu'uli li c, vasutak Gsö.nö-iér 
állomásáig, vagy pedig La tényé, Ritka, Alsó Sze menye, 
Dobri, Kis Lakos és Szécsi Sziget érintésével ugyancsak 
Csöinödérig vezetendő helyiérdekű gőzmozdonyu vasút 
vonalra az előmunkálati engedélyt megadta.

Szegény iparosok segélyezése. Néhai Unterberger 
Ferencnek a keszthelyi szegény iparosok segélyezésére 
letett örök alapítványa kamataiból f. hó 6-án osztotta 
ki Keszthely város elöljárósága a segélyeket és pedig 
egy 1ÖU frtos, két 50 irtos és harmincegy 25 írtos segélyt, 
összesen 975 irtot. A segélyért folyamodó 62 szegény 
iparos közül 33 részesült az alap jótéteményéből.

A sümeghi állomás köszendij szabasa. F. 1896. 
janur 1 -tői a dunántúli h. é. vasút Sümegit állomása az 
osztrák-magyar kőszén forgalomban 1894. augusztus 1 tői 
fennálló kivételes díjszabásokba az abban foglalt díjsza­
bási határozmányok fenntartása melletti elvetetik. Hasonló 
képen fentebbi határidőtől való érvényességgel az 1895. 
évi szeptember 15 én megjelent felső-sziléziai osztrák 
magyar díjszabás III. füzetének 25 lapján a II, csomó­
ponti táblázatban b) alatt Sümegli állomás 145 fillér 
díjtétellel vétetett tel.

Országos vásár. A keszthelyi vizkereszti országos 
vásár f. hó 9-én tartatott meg, azonban a zord téli idő 
miatt vevők alig voltak, az üzlet csekély mérvet öltött.

Véletlen öngyilkosság. Pap György jómódú vonyarczi 
lakos t. hó 6 -án d. u. — ünnepnap lévén — azzal mulatta 
magát, hogy kányákat lövöldözött. Amint e célból fegy­
verét a szobában töltötte s az ablakon keresztül leste 
a száliangó kányákat, a fegyver elsült s a lövés a közel­
ben álló 19 éves egyetlen fiát találta, ki azonnal halva 
rogyott össze. A gyilkos apa látván fia borzasztó pusztu 
lását, önmagát akarta agyonlőni, miben őt a családtagok 
csak nagy nehezen tudták meggátolni.

a Balaton egész huszszabai és szélességében 
teljesen befagyott. Keszthelyen a fiatalság űzi a jégen a 
szép jégsportot, a halászok a jéghalászatot.

Az 1848—49 iki Magyar Szabadsagharc Törté 
nete" c. nagyszabású illusztrált munkából most jelent 
meg az 50 -ik füzet, a melyben Graoa György Budapest 
megszállását és Wmdigrátz garázdálkodásait mondja el 
igen érdekesen. A füzet egykorú képei ezek : Részlet 
a iiszavidéki harcokból. Az aradi gyásznapokból. Az 
1849 ik évből az október hónap. Szózat 1849 hői Korössy 
Sándor 1848—49 iki hon véditszt rab bilincse. A gödöllői 
kastély 1849-ben. Részlet Nagy-Szeben 1849. március 
11-iki ostromából.

Közgazdaság.
Uj osztálysorsjáték. Budapestről Írják lapunknak : Immár

a II. Magyar Úszta lysursjáték sorsjegyei is a közön-ég rendel ke 
zesere bocsáttattak. Az Osztálysorsjáték intézmény én Mi behozatala 
nálunk oly minden várakozást felülmúló sikerrel járt. liog\ bátran 
ellehet mondani, miszerint hozó tikban egyrészt azzal. lme\ o 
jtítrkánh eirtreniló eszközzé/ fékeztet ik, másrészt azzal, Íme \ a 
k/slntrtf már /> szem tnelláthiiUii mf kiszorít itt - netzt etilt writ 
tutssml teljesít. A magyar nép —• tekintve a nagx nemzeti <-é.t (a 
tiszta nyereség a ínillenium megünneplése költségeinek részbeni



I [a már az I. Mag var Osztálysorsjátéknak sikere is ily 
nagvszerii volt, a II. Magyar Osztálysors játéknál, mint a tulajdun- 
képeni inilleHiumi sorsjátéknál, a lelkesedés bizonyára lehetőleg 
még fokozottabban fog nyilvánulni a mi jó magyar népünknél, 
mert a 11. úsztál\sorsjáték sokkal nagyobb előnyöket biztosít, 
mint az I m>. bőkezűbben léten szervezve amannak Megtekintettük 
a játéktervet és tígv találtuk, hogy a II. Magyar Osztálysorsjátek 
12il.i!i>,) sorsjegygyei 45.007 bárom osztályba sorozott nyereményt 
tartalmaz összesen í) millió 20'U>0!) korona összértékben. Az első 
osztály, melynek búzása 18%. február 5— S-ig ejt.-tik meg, 10,000 

összesen'Egymillió 208.140 korona értékű nyereménynyel ke- 
íetlezésére szolgál), hazafias elismeréséül félreérthetetlen lelkese­
déssel karolta tél ez intézményt.
ésegfet, köztük 80.0: 4. 60,0C:>. 40,000, 30,000, 20,090, 15,000. 
ln.O H) stb. koronás főnyereményekkel. Egy hónapra rá, és pedig 
írni reins 11 -14-ig következik a második osztálynak búzása szintén 
ln.noo nyerőméinnvel — összesen Egymillió 048,000 korona ér­
tékben, köztük ICO,(XX), 60,000, 40,000, 30,000, 20,000, 15,000, 
10.IHH) stb. korona értékű főnyereményekkel. A harmadik osztály 
2.4.un? nyereményt nyújt, összesen 6 millió 284.000 korona értek­
ben. Ennek húzása május 12—28-ig eszközöltetik. Ezen osztály 
.48 400.000—6.000 korona értékű főnyereményt nyújt, sőt a
szerencsekerékből legutolsónak kijött főnyereménynyel ezenkívül még 
cg\ fii i,1.000 korona értékű összegre emelkedik. Egy-egy osztályra 
érvényes sorsjegy ára 20 frt. azonban ez alkalommal is tenntartatott 
a sorsjegyeknek általánosan kedvelt ama felosztása, mely szerint 
fél (lo tétért), tized (2 tétért) és buszait ll tétért) sorsjegyek is 
kaphatók. Az osztálysorsjátek közkedveltségénél fogva a 11. Ma­
gyar Úsztálvsorsjáték sorsjegyei is előreláthatólag gyorsan fognak 
elkelni, mi okból nem tudjuk eléggé a tisztelt közönségnek figyel­
mét eme körülményre felhívni és ajánlani, hogy mindenki igye­
kezzék megrendeléseit lleintze Karoly lőelárusítonál Budapesten. 
Savita tér 3. idejekorán megtenni.

Emi* figyelmeztetés szükségessége mindenki előtt világos, 
a ki néhány nappal ezelőtt Budapesten járt es véletlenül a Bér­
vita-téren is megfordult. Rendőri assistentia kellett egy cordon 
e> a rend iVntartá-áthoz, hogy a tömérdek nyeremények kifizetése 
lehetővé váljék — oly nép tolongás volt ott, A ki ezt látta, nemi 
fogalmat alkothatott magának arról, mily nagy lehet, azoknak a 
szama, a kik nyertek és a kik a hazafias eél előmozdítása mellett 
egész életükre való szerencséjüket itt magtaláltak.

Selyenvdamasztok 65 krtól. 14 frt
Gí> krig méterenként ; valamint fekete, fehér, színes 
Henneberg-selyeui 35 krtól 14 frt 65 kng méteren 
ként sima, csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. 
t. (mint egy 240 különböző mimőség, 2000 szin és 
mintázatban s. a. t. a megrendelt áru postabér és 
vámmentesen a házhoz szállítva ; mintákat postafordul­
tával küld : Heimeberg (L (cs. és k. udvari szállító) 
selyvmgyára Zürichben. Svájcba cimzett levelekre 
10 kros, levelező lapokra 5 kros, hely eg ragasztandó. 
Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elintéz- j 
telnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARI)Y IGNÁC.

30 1805. sz.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881, évi LX. t.-c. 
102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó- 
lendvai kir. jbiróság 5159. p, 94. számú végzése által a 
Bellatincz v deki takarekpenztar végrehajtató javára 
Horvath István és Glavacs Iván mellinczi lakósok ellen 
120 frt tőke, ennek 1894. junius hó 16 tói járó 80/u-os 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 330 írtra becsült 
2 drb kancaló, egy bika és 3 drb sertésből álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltet­
vén, ennek a helyszínén, vagyis Mellinczen fentnevezettek 
lakánál leendő eszközlésére 1896. évi január hó 2S-ik 
napjának d. e. 10 órája batáridőül kitiizetik és aboz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 
évi LX. t. c. 107 § a értelmében, a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Alsó Lendván, 1896. évi január hó 10 én

Vresits Elek
kir. bir. végrehajtó.
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orvosi
A z.-egerszegi kerületi betegsegélyző 

pénztár igazgatósága Zala-Egevszeg vá 
ros és vidéke részére egy orvosi állásra 
évi 600 frt fizetés mellett 3 évi időtar­
tamra nyilvános pályázatot hirdet.

Felhivatnak tehát mindazok az orvos 
urak, akik ezen állást elnyerni óhajtják, 
hogy kérvényeiket az eddigi működé­
süket igazoló okmányaikkal folyó 6VÍ 
január hó 25 ig alulirt, igazgatósághoz 
benyújtani szíveskedjenek, ahol a bő­
vebb felvilágosítás is megtudható.

Az orvosi állás f. évi február 1-én, 
de legkésőbben február 15-én elfogla­
landó*

Z.-lágerszeg, 1896. január 6.

Ä zala-egerszegi kerületi 
betegsegélyzö pénztár igazgatósága.

Hirdetmény.
Zala Egerszeg rend. tan. város, mint a Zala-Éger- 

városa és Kaszaháza községből alakított körletben a bor, 
hús, cukor és sörfogyasztási adók beszedésére jogosított 
részéről minden félreértés kikerülése tekintetéből, ezen­
nel közhírré tétetik, hogy minden bortermelő, borkeres­
kedő, valamint a magánzók is, kik saját szükségletre 
bort vesznek vagy tartanak, az 1868 iki törvény 16 § a 
értelmében kötelesek a készletben levő bort, hordószám 
s tartalma kitüntetése mellett a városi fogyasztási adó 
kezelőnél (Körmendi utca 2. sz. alatt lévő fogyasztási 
adó irodában)

1896. évi január hó 15-ig bejelenteni,
melynek megtörténte után azokkal, kik egyezségre haj­
landók volnának, az egyezkedések eszközöltetni fognak.

Azon kereskedők, szatócsok, kávéház tulajdonosok, 
valamint cukrászok, szóval minden iparos, kik ezukor 
s cukorgyártmányok elárusításával foglalkoznak, úgy 
szintén korcsmárosok, kik sört mérnek — tartoznak a 
ezen hirdetmény közzétételétől számítandó 3 nap alatt 
ugyanott bejelenteni s megadózni.

Ezen alkalommal a mészárosok és hentesek, nem 
különben azon felek is, kik nem ezen adó kötelezettek 
sorába tartoznak, azonban a saját szükségletre levágott 
vagy leölt marháknak vagy sertéseknek egy bizonyos, 
részét elárusítják, a hivatkozott törvény 71., 72. és 73. 
§ ai értelmében köteleztetnek, miszerint a szándékolt marha 
levágását vagy sertések ülését rendesen 3 órával előbb 
a fogyasztási adó irodában bejelenteni el ne mulaszszák. 
A kik az egyezséget megkisérlették és az bármi okból 
létre nem jönne, jogukban áll a város polgármesterénél 
orvoslást keresni.

Zala Egerszeg, 1896. január 10.
B o t f y La jós

polgármester.

7878./tkv. 95. sz.

árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. türvszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a in. kir. kiucstiír végre- 
hajtatónak Világ János sándorbázi lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 87 frt 03 kr. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. türvszék 
területén levő, Sándorháza községben fekvő és \ inig 
János tulajdonául felvett, a sándorbázi 688 sztjkvben 
f 1 2. sor 1284. s 1463. brszám alatt felvett ingatlanra 
42 frt, ugyanezen jkvben f 1468. brszám alatt felvett 
ingatlanra 398 frt, ugyanezen t jkvben f 1487, brszám 
alatt felvett ingatlanra 84 frtbau s végül ugyanezen 
jkvben f 1494 brszám alatt felvett ingatlanra az árverést 
116 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az 
alábbi feltételek mellett elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanokra az 18!>ö. évi február hó 3 ik 
napján d. e. 10 órakor Sándorháza község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
áránák 10 0 0~át vagyis 4 frt 20 krt, 39 frt 80 ki t, 8 frt 4<> 
krt, és 11 írt 60 krt, készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy 
ministeri rendelet 8. § ában kijelölt óvadék képes érték 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tkkvi hatósága.
1895. november hó 2-án

líllticll, kir. törvszéki biró.
Zala Egerszeg,

Köln, 1893. április hó 30-án 
Tisztelt Pserhofer ar!

Legyen oly szives és küldjön nekem ismét 15 tekercset 
az ön felülmúlhatatlan vértisztító labdacsaiból utánvétellel. 
Fogadja ez utón is a legmélyebb köszünetemet labdacsai 
csodaliatásáért. Maradok teljes tisztelettel

Pawlistik Ferenc, Köln, Lindenthal.

PSERHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

VertlSZtltO Isbdscsokj ezelőtt általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyí­
tották volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi- 
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül ajánltatnak és ajánltatnak minden oly bajoknál, melyek a ro-z 
emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok , májbajok, kólika, vértólulások, aranyér, békétlenség, s hasonló 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is : így 
sápkórnál idegességből származó fejfájásoknál stb Ezen vértisztító labdacsok oly könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
fájdalmakat sem okozzak és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül is Levehetők.

A számtalan bálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani

Bemard - féle Alpesi fű liqueur

Bernard VV. 0 -tói Bregenzben, gyomorfájás ellen, egész pa­
lack ára 2 frt 60 kr., fél palack 1 frt 4u kr., negyed palack 
70 kr.
Amerikai köszvénykenőcs,hatású

legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok, u. m. : 
gerinc agy-bántalom, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, tőfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen. 1 forint 2u kr

Tannockinin kajkenőesÉÍÍlll!^im's"lá

óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított szelencé­
vel 2 frt.

A jfi‘11*7nAC f Stendel tanúitól. L 1
A1 Leli till Uo Ltlp/tloZi szúrás által okozott sebeknek, 

mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gyuladt-meil 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer Ion kiprúbá.va. 1 
tégely 50 kr Bérmentve 75 kr.

CL, ryvhnlvaíi m Pserhofer J.-tőI. Sok év óta a.’fagyos 
L cIqJ UillAottLU tagokra és minden idült sebre, mint

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér- 
mentve 05 kr

norlv et-ry általánosan ismert kitűnő házi <zer 
U LllLlllvLl V . hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb 

ellen 1 üvegeeske ára 50 kr., 2 üveg bérmentye 1 forint 
^50 krajcár.

Ű'lot.pQQypnpin (Prá"ai csöl'Pők) megrontott gyo- 
-Lt»C 0“ tooz/v4ll Vlil mór, rósz emésztés és mindennemű
altesti bajok ellen kitűnő háziszer, 1 üvegcsével 22 kr 

12 üveg 2 forint.
Általános tisztító-só

emésztés minden következményei u. m. : főfájás szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 1 cso­

mag ára 1 forint.
Angol csodabalzsam, Lí"iArkr'es! fci" 

Por a lábizzadás ellen. •5UÄ";

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van kijiróbálva. Egy dobozzal 50 
kr. Bérmentve 75 kr.

Í4nl I ven in kitűnő szer golyva ellen 1 üvegU01> \ íl-üaizsam, 40 kraicár, Lm.eutes küldesse!
05 krajcár.

Stoll Kol opraep a rat “SUT e“ JÁSf

talmaknál. Egy liter Kola-Elixir vagy bor 3 frt. 1 fél liter 
1 frt 60 ki , 1 negyed liter 85 kr. Kaiser-Kola-Elixir pa­
lackokban 5 frt 50 kr , 3 frt, 1 frt <50 kr.

XfÍA-PnVn szer egy oldalú fejfájás, fogfájás.
UivU r)lcnma stb. ellen.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg 
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek. Budapesten 
kapható: Tőrök József gyógyszerész urnái, Király 
utca 12. szám.

Hrasche, Füldnik mellett, 1887. szept 12-én.
Tekintetes Ur !

Isten akarata volt, hogy az Ön labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban ) 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Ön 
csudálatraméltó labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az isten áldja meg Ont ezért ezerszer. Nagy bizalmam vau, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másuknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak Kiiilic Teréz.

Récs-Ujhely, 1887. november 9-én.
Mélyen tisztelt Ur !

A legforróbb köszünetemet mondom ezennel Önnek 60 
éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo- 
morhurutbao cs vizkórságban, már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Weinzettcl Josefa.

Eicbengraberamt, Gfölil mellett, 1889. március 27-én.
Tekintetes Ur!

Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Ön valóban hasz­
nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsuk értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalma ti nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

teljes tisztelettel Halni Ignác.

Gotschdorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.
T. Ur!

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 
csomagot 0 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogv egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszünetemet kifejezem, vagyok tisztelettel Zwickl Anna.

Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 
az „arany birodalmi almához“ cimzett gyógyszertárban, 
Becsben 1., Singerstrasse lő. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy lő szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmaztatik, 1 Irt 05 
krba kerül, bérmentetleu utánvételi küldésnél 1 frt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta­
utalványon eszköz Itetik) bérmcutes küldéssel együtt * 1
csomag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 
35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül - Kaphatók : Török József 
gyógyszertárában, Budapesten.

SCT* ML Nagy elterjedettségük következtében ezen lab- 
dacsok a legkülönfélébb m vek és antkok alatt utánoztalak, 
ennvk következtében kéretik csakis Pserhofer J.-féle vértisztító 
labdacsukat követeim es csakis azok tekinthetők valódiaknak 
m«-heknek használati utasítása a Pserhofer J. névaláírás^ 
su,Jrkete színben es minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aianássál vörös színben van ellátva, —~
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• Hirdetmény. |
A légrádi „önsegélyző egylet“, mint 

! szövetkezet, 1896. évi januar hó 22-én jg 
d. u. ! órakor évi rendes közgyűlést jj

! tart, melyre a t. részvényesek tiszte- ^ 
! lettel nieghivatnak. £g

Tárg^:
I. Az 1895-ik zárszámadások (mér- ^

leg) előterjesztése. <*
II. A számvizsgáié) bizottság jelentése <í

I alapján a mérleg jóváhagyása. <$
Hí. Az igazgató választmánynak a £$ 

felmentvény megadása. H
IV. A leszámolás alapját képező mér-

leg bemutatása és jóváhagyása. «>$
V. Egyéb indítványok.fi V V 2-
VI. A tisztujífás megejtese.

Lésrrád 1895. évi január iió 5-én.
; >í
■ Az Igazgatóság.
; a

.)4.’>4. tkv. 95.

Árverési hirdetmény.
Az alsó- lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az also-lendvai takarek- 
penztar végrehajtatónak ifjú Varga Janos végrehajtást 
szenvedő elleni 34 irt tőkekövetelés és úgy az ezennel 
u-atlakozottnak kimondott kir. kincstár 173 írt 60 kr. 
•őkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében az 
alsó-lendvai kir. jbiróság területén levő, az alsó-iendvai 
191. sz. tjkvben f 1. sor 382. hrsz. a. foglalt iíj. Varga 
János és neje Musits Agnes nevén álló, az adó alapján 
434 írtra becsült ház, udvar és kertre a végrehajtási 
törvény 156. § ához képest az árverést 434 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a íen- 
nebb megjelölt ingatlan az ISIM), évi február hó 5 éli 
d. e. 10 órakor az alsó-lendvai kir. járásbíróság telek­
könyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10% át vagyis 43 forint 40 krajcárt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333 sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában kijelölt 
óvadék képes érték papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. c. 180. § a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előlegcs elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszo'gáltatni.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Iveit Alsó Lcndván, 1895. november hó 14-én.
Horváth, kir. aljárásbiró.
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gépgyár részvény-társaság
ezelőtt

Gutjahr és Müller — Reinhard Fern au A Co.
Budapest. Bécs.

az első rangú malomépiiészeti gyárban
BUDAPESTEM, V., külső váczi-ut 70.

„Giitjahnuikán“ gyártatnak Sürgönyeim : „Gutjahmilkán“

Az összes ipariizö álla- f . y « íj «. j i • *««*j. / fl m i 1 ] j «5 j p \ | pp\ Az összes ipariizö álla­
mokban szabadalmazva. "8**^ “JBA \USGlUli WlC 11181/ mokban szabadalmazva.

Gutjahr-Müller és Sóder szabadalmazva.
A „Lengő-szitagépnek“ előnyei:

Az őrleményeket tökéletesen szitálja és osztályozza ; — a szitáit lisztek tiszták, a dercék 
lisztmentesek és a darák „élesen“ vannak osztályozva ; — rendkívül egyszerű kezelés ; 
— a szitált lisztnek tisztátalanitása egészen ki van zárva ; — a géphez kevés szitabevonat 
szükségeltetik ; — a gép csekély tért és csekély erőt igényel ; — a gép járása tökéletesen 
nyugodt ; — automatikus üzemre igen alkalmas ; — a gép egy egész cylinder-rendszert

pótol ; — a gép munkaképessége felülmúlhatatlan ; *
továbbá:

tisztitó- és osztályozó gépek
Schnetzer Ágoston szabadalma.

A tisztitó és OSZ- 
tályozó-gépnek 

előnyei:
Egyszerű és cél­
szerű szerkezet;

tizem közben 
csekély kezelést 

igényel ;

a gép sokkal - 
több tiszta darát 
állít elő, mint í 
bármely más ily . 

fajta gép ;

ír "■ - V •••' v •
A ró " v 'r r ’ ■’T r-"~1' ■' t"'"~ % i10^ l|g A- ■ I ||§ ; £; vy
II T'T 1 ~r *
1' Pl.. . . . ’ - . - - ■ t

• -/ fgh
- ' *: % V

■: - ur-iy
í * ■ ■■ iít■ b r í . v ::
p.&'M fi,
mm mptt í 111

___ • ,A._,

US*::

ugyanazon gépen
a legfinomabb der­
cék, valamint a 
legdurvább da-ák 

tisztitbatók ; 
munkaképessége 

rendkívül nagy ; a 
gép csekély tért 

igényel;
bármely' malom­

ban lényeges 
üzemakadály nél­
kül lehet ilyen

dezni.
A nevezett legújabb malmdszati gépeken kívül gyártatnak még : rögszlták. darálók, gabona osztály azét jé pék. <*
Boby-féle rendszer és mások szer lm, „Vulkán“ gabonatisztító- és kefélőgépek, őrlő járatok, gabona, liszt és ff

dara felit űzők, szállítócsigák, daraliszt- és derczehengerek, felhuzőgépek és járószékek.
Téglagyártási gépek Hotop E. hírneves rendszere szerint. '
Nyersöutvények saját és idegen minták után, fogaskerekeket géppel formázva. £$•
Mindennemű szerszámgépek fém, fa és kő megmunkálására. Ü
Gőzgépek kipróbált rendszer szerint, vízi kerekek, közlőmüvek (transmissziók). Í

WF Kívánatra prospectusok és költségvetések küldetnek. &
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3801/tkv. 95.
Hirdetmény.

Milej-Eerjilázszeg község telekkönyve birtok sza­
bályozás következtében átalakíttatott és ezzel egyidejűleg 
azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX., 
az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t. cikkek a tény 
leges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 
1892. évi XXIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telek­
jegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan 
foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé : 1) hogy mind­
azok, kik az 1886. XXIX. t. c. 15. és 17. §§. alapján 
— ide értve c §§ nak az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 
6. §-aiban és az 1891. XVI. t. c. 15. §. a) pontjában 
foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889. XXXVIII. 
t. c. 7. ij a és az 1891. XVI. t. c. 15. §. b. pontja 
alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. t. 
c. 2-, §-a alapján történt törlések érvénytelenségét ki­
mutatják, e végből törlési keresetüket hat hónap alatt 
vagyis az 1896. évi juhus ho 15 ik napjáig bezárólag 
a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő eltelte után annak a 
harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi 
jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat; 2) hogy mind 
azok a kik az 1886. XXIX. t. c. 16. és 18. § amak 
eseteiben, ide értve az utóbbi § nak az 1889. XXXV III. 
t. c. 5. és 6. §~bau foglalt kiegészítéseit is, a lényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellenmon 
d ássál élni kívánnak, írásbeli el len mondásukat hat hónap 
alatt vagyis :8S6. évi juiius ho 15 ik napjáig bezárólag 
a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hossza bit ha to, záros határidő eltelte után ellenmon 
dásuk többé figyelembe vétetni nem fog; 3) hogy mind 
azok, a kik a telekkönyv átalakítása tárgyában tett 
intézkedések által — nem különben azok, a kik az 1. és 
2. pontban körülirt eseteken kívül az 1892. XXIX. t. 
c. szerinti eljárás és az ennek folyamán történt bejegy­
zések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely- 
irányban sértve vélik, ide értve azokat i», a kik a tu 
lajdoujog arányának az 1889. XXX\ III. t. c. 16. § -a 
alapján történt bejegyzését sérelmésnek találják, e tekiu- 
tétben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telek­
könyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 1896. évi 
juiius ho 15 ik napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen 
meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után az 
átalakításkor közbe jött téves bevezetésből származó 
bárminemű igényeket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, az említett bejegy­
zéseket pedig csak a törvény rendes utján és csak az 
időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik sze 
mélyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a 
hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy 
amennyiben azokhoz egyszersmind egyszei ü másolatokat 
is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az 
eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvényszék mint tkkvi hatóság.
1895. évi december 23-án.Zala Egerszeg,

Kuliéit, kir. törvszéki Eiró.
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Üzlet helyiség bérlés.
Bérelni óhajtok Zala-Egerszegen egy 

nagy üzleti helyiseget a piacon, vagy 
annak közelében, továbbá egy hazat 
nagy udvarral vagy telekkel a fehérképi 
vagy körmendi utcában. Több évre 
szóló ajánlatok a ,.Zalamegye" kiadó- 
hivatalába intézen dók.

5435,/tk. 95.

Árverési hirdetmény.
Az alsó lendvai kir. jbiróság, mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Kutas Sándor végrehajtatnak 
Vukán Ivan és neje Zarko Zsuzsanna végrehajtást szén 
védők elleni 35 irt 56 kr. tőkekövetelés és járulékai, 
úgy az ezennel csatlekozottnak kimondott : Vulkán Ka­
talin térj. Goricsán Mátyásné 43 fi t 50 kr. tőkekövetelés 
és járulékai és Isoó Ferenc ügyvéd 37 írt 45 kr. tőke 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében az a.- 
lendvai kir. járásbíróság területén levő, az alsó-lendvai 
1115. sz. tjkvben foglalt, Vukán Iván és neje Zarkó 
Zzuzsánna nevén álló : f 1. sor 388. brsz. a. foglalt, az 
adó alapján 560 írtra becsült ház, udvar és kertre, y 
2. sor 4o3/a. hrsz. a. foglalt, az adó alapján 339 írtra 
és f 3. sor 434 b. hrsz. a. foglalt, az adó alapján 296 
írtra becsült egész ingatlanokra 560 írtban, 339 írtban 
és 296 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte és hogy a fonnebb megjelölt ingatlanok 
az 1896. évi február hó 7 ik napján <1. e. 10 órakor 
az alsó-lendvai kir. járásbíróság telekkönyvi helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-éu 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministen rendelet 8. § ában kijelölt óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. ez, 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis 
mervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Kelt A.-Lendva, 1895. évi november hó 14 én.

Horváth, kir. albiró.
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g „KÉPES CSALÁDI LAPOK.« X
% A legolcsóbb és azért legelterjedtebb hetilap! ,, ,
^ Megjelenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal és külön beköthető regeny -
Vf melléklettel. , , j ~ ÍC
ö Havonként kétszer Hölgyek Lapjau cimü féli vés mellékletet ad, parist divatkepekkel es bo ^
fi divattudósítással. Vf

A ,,KÉPES CSALÁDI LAPOK11 olyan szellemben és irányban van szerkesztve, hogy tiju es 
% őre" külön s együttvéve élvezettel olvashatja. w A

° A „KÉPES CSALÁDI LAP0K“-ba a régi és újabb irói és költői gárda minden számottevő
tagja dolgozik. r íf

Q A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ nak regényei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei
A kedélynemesítő olvasmányok. Iránycikkeivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és Q 
,A egyéb cikkei pedig tanulságosak. _
^ A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ minden énben négy regényt ad mellékletül, még pedig csinos színes

borítékkal, éves_ előfizetőinek. ^
A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ boritéka szellemes és szórakoztató csevegések, illetve kérdések

O és feleletek tárháza. _ ^ ym
A A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ előfizetői díjtalanul közölhetik gondolataikat az „előfizetők
% postájában.“
^ A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ képei lehetőleg alkalomszerűek, díszesek és tanulságosak.

A ”kEPES CSALÁDI LAPOK“ 1896. január első számával XVIII ik évfolyamába lép. y*
ö Ez újévi számában következő érdekes és kiváló közlemények jelennek meg : Q
A Csendes vilá<r, regén v, Beniczkyné Bajza Lenkétől: Évfordulóit, költemény, Jámbor Lajostól: A
A Régi töt téliét, beszél)’, Lauka Gusztávtól: Sloir.van ruházkodjuuk télen í orvosi cikk, dr. Fodor ££ 
ü tanártól: Hál utált, vig monolog, Oláh Györgytől: A költő, költemény, Feleki Sándort d: Versek 
Sf zenére, költemény, Rudnyánszky Gyulától: Boldog újévet! életkép, Mericzayné Károssá Irmától: mm 
OB Megnyugtató történet, freskó, Krúdy Gyulától: Ell is 1 regény, ío/nay Lajostól.
fi Mutatványszámot borimkor szívesen /.'üld a ,,KÉ1 ES C SALÁDI EAI 0Ív‘ kiadóhivatala íí
A Budapest Vadász utca O-ik szám saját házában.
H Előfizetési árak X
ö a „KÉPES ('SALÁI)I LAl’OIv'-ra a „Hölgyek Lapja11 cimü divatlappal és a regénymelléklettel együtt: Q

Egész évre ....... 6 forint. 5
Fel évre ........ 3 forint. A

A Negyedévre ....... 1 forint 50 kr. %
FIGYELMEZTETÉS. 8

A ki 3 uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy Vf
emlékkönyvet küld a kiadóhivatal. fz

ym Kérjük az előfizetések megújítását, s lapunknak az ismerősök köreiben terjesztését.
A A ki az egész évre szóló hat forintnyi előfizetési összeget 80 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal ^
W együtt egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 regényt küldünk ; a ki 3 Irt előfizetési összeget 40 kr. csórna- V
f* golási és postaszállítási díjjal egyszerre beküld, annak két regényt küldünk elismerésünk jeleni és a ki vsak Q

1 frt 50 kinyi negyedévi előfizetési díjat *20 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, 
annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul. ’ «f

Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad a „KEPES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala, ő 
Budapest Vadász utca 14. szám. A
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Mindenütt kapható - >2 kiló 25kr.

I ^alódi egészségi és családi kávé, mely
I Kathreiner gyártási módja által a ked-
'x veit valódi kávé izét nyeri. Eltekintve egyéb 

előnyeitől, már ez okból különbözik ezen 
maláta-kávé minden más hasonló gyárt­
mánytól.

A Kathreiner-féle kávé a legizlete-
sebb, legegészségesebb és legolcsóbb ^ 
pótkávé. Természetes tiszta gyárt­
mány egész szemekben, miért is felette 
előnyösen használható, as őrölt s ez okból 
a vevő közönség által nem ellenőrizhető 
pótkávéval szemben, melyek hatósági vizs-jjuuvavovai sZiCinueU, Illet VÖK Ili

gálatok tanúsága szerint gyakorta idegen anyagokkal hamisítvák.
* Eleinte csak harmadrészben, később felében adhatjuk a Kathreiner-kávét 

a valódi kávéhoz, s igy az egészségre megbecsülhetetlen hatása mellett 
minden háztartásban jelentékeny n 1 egtakaritást eszközölhetünk

A Kathreiner-féle kávét a legelső orvosok ajánlják, s az úgy nyilvános 
intézetekben, mint családok ezrei körében naponta jónak bizonyul Sőt
magában, azaz valódi kávé hozzáadása nélkül használva, a Kathreiner-féle 
kávé a legjobb erősítő szer és a legegészségesebb, legkönnyebben meg- 
emészthető es egyszersmind a legizletesebb ital, ö

Lelkiismeretes gazdasszony vagy anya általában kávéivó, egészsége 
erdőkében perczig se habozzon Kathreiner-féle Kneipp-maláta- B
kávét használni. Az értéktelen hamisítványokkal szemben 
melyekkel ma is csalják a közönséget, a vételnél vigyázni 
kell a feliér eredeti csomagokon látható névre:
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Kathreiner
/i^TZ Vigyázzanak! Saját érdekükben ne engedjék magukat rábeszélni! 

ijMjfajJgZ ^ xa'luv^ „Kathreinert sohasem szabad más csomaglásban, vagy nyitott 
HÜéPS árúként eladni.
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